







Invățământul politico-ideologic în opera de educare revoluționară

(Urmare din pag. 1)

re cunoașterea aspectelor actuale ale exercitării rolului partidului de centru vital al societății noastre...

Dezbaterile din învățământul politico-ideologic trebuie, în continuare, să-și sporască substanțial contribuția...

Asesmea sarcini aflate în fața învățământului politico-ideologic...

Cronica zilei

Luni, tovarășul Ioan Totu, viceprim-ministru al guvernului...

Gheorghe David, ministrul agriculturii și industriei alimentare...

La București au început, luni, lucrările celei de-a VI-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-mozambicane...

Dialogul competenței

(Urmare din pag. 1)

competenței, măsurată în competitivitatea produselor pe piața...

„Cintara României” (color), Muzeul de Arte Modernă...

pe alocuiri mai îndelungate. Local se va semnala ceasul...

Administratia de Stat Loto-Pronosport Informează:

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 17 FEBRUARIE 1985

VIAJA INTERNATIONALĂ

Tezele și propunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la problemele dezarmării,

cuprinse în Raportul prezentat la Congresul al XIII-lea al P.C.R., distribuite ca documente oficiale ale Conferinței de la Geneva

GENEVA 18 (Agerpres). — La Geneva continuă lucrările sesiunii anuale a Conferinței pentru dezarmare...

ORIENTUL MIJLOCIU

Populația din regiunea Saïda intimplină cu entuziasm unitățile armate libaneze

BEIRUT (Agerpres). — Președintele Libanului, Amin Gemayel, a vizitat duminică orașul Saïda...

TELE AVIV (Agerpres). — Postul de radio israelian, citat de agențiile A.P. și U.P.I., a anunțat că cea de-a doua etapă a retragerii trupelor israeliene din sudul Libanului...

CAIRO 18 (Agerpres). — Președintele Italiei, Sandro Pertini, a subliniat, într-un interviu acordat ziarului „Al Ahrâm”, că poporul palestinian este îndreptățit să aibă propria sa patrie

SAO TOMÉ (Agerpres). — Documentul dat publicității la Sao Tomé la încheierea reuniunii la nivel înalt a țărilor africane...

Povara datoriei externe — puternic obstacol în calea dezvoltării Americii Latine

HAVANA 18 (Agerpres). — „America Latină traversează, în prezent, o etapă de criză economică și socială...

Reuniunea Consiliului Executiv al UNESCO

PARIS (Agerpres). — La Paris s-a desfășurat o reuniune extraordinară a Consiliului Executiv al Organizației Națiunilor Unite...

AGENȚIILE DE PRESĂ — pe scurt

PREȘedintele ALGERIEI, Chadli Bendjedid, a confortat cu secretarul federal pentru afacerile externe al R.S.F. Iugoslaviei...

CONSULTĂRI POLITICE ÎN MAROKO. Primul ministru al Marocului, Mohammed Karim Lamrani, însoțit de regele Hassan al-II-lea...

MANEVRE MILITARE ANULATE. Statele Unite au anulat o a doua serie de manevre militare ce

VOINȚA UNANIMĂ A POPOARELOR:

SĂ FIE OPRITĂ CURSA ÎNARMĂRIILOR, SĂ FIE ASIGURATĂ PACEA PE PLANETA NOASTRĂ!

„Să făurim o Europă fără blocuri militare”

NEW YORK. — Într-un interviu acordat revistei americane „Time”, primul ministru elen, Andreas Papandreu...

Spania nu va accepta arme atomice pe teritoriul său

MADRID. — „Atât timp cât voi conduce guvernul, în Spania nu va fi amplasată arma nucleară”, a declarat la Madrid, premierul Felipe Gonzalez...

Impotriva militarizării spațiului cosmic

COPENHAGA. — Mai multe personalități politice din Danemarca s-au pronunțat cu fermitate impotriva militarizării spațiului cosmic...

„Un cataclism poate fi provocat din greșală”

STOCKHOLM. În capitala Suediei s-au început lucrările conferinței cu tema „Războiul nuclear declanșat din greșală”...

„Arsenalele nucleare reprezintă o teribilă amenințare la adresa umanității”

DELHI. — Primul ministru al Indiei, Rajiv Gandhi, a relevat că menținerea păcii și asigurarea securității internaționale constituie cea mai stringentă cerință a actualității...

R.F. GERMANIA. La Bonn a avut loc recent o puternică demonstrație populară pentru pace și dezarmare...

Succese ale economiei naționale a R.P.D. Coreene

PHENIAN 18 (Agerpres). — Comitetul Direcției centrale de statistica a R.P.D. Coreene, transmis de agenția A.C.T.C., relevă că...

P.C. Brazilian se pronunță pentru crearea unui amplu front democratic

BRASILIA 18 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la Brasília, secretarul general al Partidului Comunist Brazilian, Giocondo Dias...

„IARNA SECOLULUI”

BERNA. — După intense ninsori căzute duminică în Elveția, apreciate, după cum scrie agenția France Presse, ca fără precedent în acest secol...